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Il giorno 5 del mese di marzo dell’anno 2026 alle ore 20.30, su 

convocazione del Presidente del Consiglio di Quartiere, si è riunito 

in presenza presso la sede del C.d.Q. in via della Palla n. 13, il 

Consiglio di Quartiere per la trattazione del seguente ordine del 

giorno:  

1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 
tematici 

2. Valutazione della proposta relativa allo “spazzino di 

quartiere” 

3. Aggiornamento sull’attività delle commissioni 
4. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 
5. Varie ed Eventuali 

Presiede la seduta la presidente: Anna Maria Iannelli 

Redige il processo verbale la consigliera: Irene Iannelli 

In seguito ad appello i consiglieri presenti risultano 

 

 

Verificata la presenza del numero legale ai sensi dell’art. 23, Comma 

3, del Regolamento, si procede con l’esame dei punti all’ordine del 

giorno: 

Punto 1. Comunicazioni della presidente e dei coordinatori dei gruppi 

tematici. 

La presidente Anna Iannelli 

o Riferisce in merito all’incontro, organizzato da Paola Ceretta 

di “Musicalmente” (con cui abbiamo collaborato per gli eventi 

di BS BG capitale della cultura), per “Spazio Lampo” del 

04/03/26.  

MusicalMente con Escape dance Project e Casa dello Studente 

hanno ottenuto dal Comune di Brescia l'affidamento per 18 mesi 

della gestione temporanea delle attività socio-culturali dello 

Spazio. Un lavoro corale che mette al centro educazione, 

cultura, inclusione e partecipazione attiva e che vorrebbe 

coinvolgere anche i quartieri della zona sud. 

o Informa della partecipazione all’incontro di presentazione dei 

risultati relativi al primo anno di progettazione del bilancio 

partecipativo del Comune di Brescia, in cui sono stati 

presentati i progetti che sono stati approvati e che verranno 

realizzati nei prossimi mesi.  

Il consigliere Perlotti 

N

. 
COGNOME NOME PRESENTE ASSENTE 

1 AMIDANI DIEGO X   

2 FRANCESCHINI ELENA X  

3 IANNELLI ANNA MARIA X  

4 IANNELLI IRENE X  

5 MOR MATTEO  XG 

6 PERLOTTI BASILIO X  

7 VALZELLI SARA X  
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In merito alla mail relativa a Blu in Bici, l’iniziativa promossa 

dal Comune di Brescia nell’ambito del progetto BiciBrescia, dedicata 

alla promozione dell’uso della bicicletta, predisporrà una risposta 

che sottolinei la difficoltà per i cittadini del nostro quartiere 

che, pur sensibilizzati sui temi della sostenibilità ambientale, 

della sicurezza stradale e della qualità della vita urbana, non hanno 

attualmente la possibilità di spostarsi in modo sicuro in bicicletta.  

Punto 2. Valutazione della proposta relativa allo “spazzino di 

quartiere” 

La proposta è stata discussa e, pur ritenendola interessante, restano 

da chiarire alcuni punti relativi alla fattibilità.  

Punto 3. Aggiornamento sull’attività delle commissioni 

COMMISSIONE VERDE E SPORT 

Il consigliere Perlotti illustra le questioni su cui la commissione 

sta lavorando: 

• Viene fatto un resoconto situazione del quartiere relativamente 

alle aree verdi con le richieste da inoltrare.  

• Si propone la seconda edizione del torneo di Basket nel periodo 

8-13/06 

• Si propone l’organizzazione di un torneo di pallavolo nel 

periodo della festa della comunità (settembre) 

COMMISSIONE URBANISTICA 

Il consigliere Mor è assente; la presidente informa che ha richiesto 

una relazione scritta che illustri lo stato dell’arte sui lavori 

della commissione 

COMMISSIONE CULTURA 

La consigliera Franceschini illustra le iniziative in corso di 

definizione e gli eventi programmati nel primo semestre dell’anno 

corrente. 

Punto 4. Situazione delle segnalazioni ricevute e inviate 

Da inoltrare 

o Manutenzione del tetto della sala civica di via Palla. 

o Aggiunta cespugli nella zona dell’ex pozzo in via Malta. 

o Interventi per la sala civica di via Palla, suggeriti a 

seguito del sopralluogo effettuato  

Inoltrate 

•  Sollecito riparazione specchio parabolico in via Malta 

•  Sollecito ripristino griglia nel fosso di via Cascina 
Pontevica 

•  Riparazione cesto da basket 
Evase 

•  Manutenzione della sala civica di via Palla: tinteggiatura e 

sostituzione dei neon  

Punto 5. Varie ed Eventuali 
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● Proposte per il progetto “Custodi del bello”. L’assessore 

Muchetti comunica che prosegue il progetto Custodi del Bello 

Brescia, iniziativa che unisce cura, inclusione sociale e 

partecipazione civica per rigenerare spazi pubblici della 

città. Dovendo individuare i nuovi lavori per l’anno in corso, 

chiede di inviare, entro e non oltre il prossimo mercoledì 8 

aprile p.v., eventuali proposte riguardo a possibili interventi 

da attuare nel nostro quartiere. Il consiglio decide di proporre 

l’abbellimento delle muraglie sulla passeggiata di via Baresani 

Non essendovi altri argomenti da approvare né chiedendo alcuno la 

parola, la Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 22.15. 

La prossima seduta è programmata per il 09.04.2026 alle ore 20.30; 

alle ore 20.00 sarà presente il consigliere Perlotti. 

 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

La Presidente         La Segretaria verbalizzante  

          

        

 


